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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 3-Sterne-Hotel in Sanremo

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen im Hotel

- Stadtführung Menton

- Sitzplatz auf der Tribüne beim Zitronenfest

- Eintritt Garten Jardins Biovès

- Tagesreiseleitung Monaco und Sanremo

- 1 x Mittags-Spezialitätenimbiss mit Getränk

- Besuch Garten St. Martin

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Bus-KomplettSchutz bis 800€ 52 €

Preis:

13.02.2026 - 16.02.2026

Doppelzimmer 665 €

Einzelzimmer 785 €

Zitronenfest in Menton & Côte d‘Azur - 4 Tage

Wenn die ersten Sonnenstrahlen den Einzug des Frühlings an der azurblauen

Sonnenküste ankündigen, verwandelt sich das kleine Städtchen Menton alljährlich

zur Karnevalszeit in ein Meer herrlicher Kunstwerke aus Zitrusfrüchten. Beim

„Fête du Citron“ wird dann die Zitrone zur „Königin der Stadt“ erkoren. Herrliche

Kunstwerke aus Zitronen und Orangen säumen die Gässchen der Altstadt und

bieten ein unvergesslich duftendes Erlebnis.

1. Tag: Anreise über Feldkirch – Chur – San Bernardino

– Mailand – Genua an die Riviera di Ponente. Mit

einem Limoncello als Begrüßungsgetränk stimmen wir

uns auf den Frühling ein. Am späten Nachmittag

Zimmerbezug in einem guten Stadthotel in Sanremo.

Abendessen und Nächtigung.

2. Tag: Monaco und Sanremo. Am Vormittag fahren wir

entlang der tiefblauen Küste ins Fürstentum Monaco

nach Monte Carlo. Auf knapp zwei km² liegt der

Zwergstaat inmitten herrlicher Parkanlagen auf einem

ins Meer vorspringenden Felsen. Monaco ist berühmt

für seine herrlichen Park- und Gartenanlagen, die sich

mit herrlichem Blick auf die Stadt und das Meer an die

steilen Felsen schmiegen. Wir besuchen den Garten St.

Martin. Zwischen dem Meereskundemuseum und der

Kathedrale gelegen, bietet diese grüne Oase dem

Besucher viele Überraschungen und einen

wunderschönen Meerblick. Besucher finden entlang

der gewundenen und steilen Alleen am Fels zahlreiche

Ruheplätze. In der Mitte des Gartens lädt ein

Wasserbecken zur Ruhepause ein. Außergewöhnliche

Pflanzen und Skulpturen ergänzen sich harmonisch an

diesem ganz besonderen Ort und schlagen eine Brücke

zwischen Kunst und Botanik. Auf einem Felsvorsprung

gegenüber dem Meer können Besucher die vom

Künstler François Cogné geschaffene Bronzestatue des

„Seefahrer-Fürsten“ Albert I. von Monaco bewundern.

Mittags laden wir Sie zu einem Spezialitätenimbiss ein.

Am Nachmittag besuchen wir Sanremo, den

bekanntesten Kurort an der ligurischen Riviera. Das

mondäne Seebad mit seiner schönen Altstadt ist auch

als Blumenmetropole und für seine Zucht von Nelken

und Rosen weitum bekannt. Nach einer Stadtführung

bleibt noch Zeit für eine Kaffeepause. Abends Rückkehr

in unser Hotel. Abendessen und gemütlicher

Tagesausklang. 

3.Tag:HeutebesuchenwiranderfranzösischenRiviera

das Städtchen Menton, die Perle Frankreichs. Bei einem

geführten Stadtrundgang durch Menton entdecken wir

den reizvollen Altstadtkern mit der barocken

Kathedrale, unzähligen Brunnen und kunstvollen

Statuen. Hier genießt man bereits im Februar ein

frühlingshaftes Klima, das als mildestes an der

gesamten Côte d’Azur gilt. Nicht umsonst ist Menton

auch ein Mekka für Botaniker und Gartenfreunde. Fünf

der zehn schönsten exotischen Gärten der Côte d’Azur

befinden sich in Menton. Das wahre Highlight dieser

Reise ist das „Fête du Citron“, das berühmte

Zitronenfest. Jedes Jahr bietet die Altstadt von Menton

Ende Februar ein wahres Fest für die Augen: Die

malerischen Gassen werden mit fantastischen,

leuchtend gelben und orangen Mosaiken und Figuren

aus Zitrusfrüchten geschmückt und im Garten von

Biovès werden diese gigantischen Kunstwerke

ausgestellt. Am Nachmittag besuchen wir das

Zitronenfest unter dem Motto „Reise(n) zu den

Sternen“ mit seinem Umzug und den mit Blumen und

Obst dekorierten Festwagen. Lassen Sie sich von der

farbenfrohen Parade mit Figuren und Musik- und

Tanzgruppen verzaubern. Am Abend kehren wir zurück

ins Hotel. Abendessen.

4. Tag: Nach dem Frühstück Rückfahrt über Mailand

nach Como, wo wir direkt in der Altstadt zur

Mittagspause halten. Über Bellinzona und den San

Bernardino kehren wir nach Vorarlberg zurück.
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